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 نمره2مفاهیم زیر را تعریف کنید.
 ت( همرفت     تعادل ترمودینامیکیپ(   انرژی-قضیه کارب(   حالت جامدالف( 

 

 
 
 

 نمره 25/1)از دو کلمه یکی را انتخاب کنید(جاهای خالی را با کلمات  مناسب پرکنید.
 (مثبت -.......... است.)منفیدر یخچال ....گرمای مبادله شده   الف(   
 یک صدم(-)یک دهم........ میلی متر است..دود( شعاع لوله مویین حب  
 اختلاف پتانسیل الکتریکی( -) جریان الکتریکیاست. .............. ،( کمیت دما سنجی دماسنج ترموکوپلپ  
 (مثبت -منفی).هم دما گرمای مبادله شده.......... است در انبساطت(   
 افزایش( -و( هرچه فشار هوا بیشتر شود، نقطه جوش .......... می شود.)کاهش  
 

 نمره22/1جملات صحیح و غلط را مشخص کنید.
 .فاصله بین مولکولها در جامد کمتر از مایع است الف(  
 . دستگاه ماشین بنزینی، مایع بنزین استب(   
 .نمی توان ماشینی درست کرد که همه انرژی را به کار تبدیل کند پ(  
 .حالت جامد را به گاز تبدیل کرد  ،با تغییر دمات( می توان مستقیم   

 .ش بیشتری نسبت به اجسام زبر دارندو( اجسام صاف تاب   
 

احتمال ترکیدن لوله هایی که آب در آنها در حال جاری شدن است بیشتر است یا در لوله ای که آب درآنها وجود دارد ولی جاری 
 نمره75/0؟چرا؟نیست

 
 
 

شکلی که از یک طرف بسته هست جیوه ریخته ایم. اگر جیوه را بیشتر بریزیم ، هوای حبس شده در قسمت بسته چه فرآیندی را  Uداخل لوله 

 نمره0/ 5چرا؟؟طی میکند

 
      
 نمره72/0چرا؟ ؟کم میشود یا زیاد فرآیند بی درو که انقباض دارد را در نظر بگیرید. انرژی درونی گاز گاز تحت یک

 
 

ی آیا ماهی ها سانتیگراد درجه 0زندگی موجودات زیر آب دارد؟ یعنی با سرد شدن هوا تا انبساط غیر عادی آب چه تاثیری بر محیط زیست و 
 نمره72/0.شرح دهید ؟ میمیرند زیر آب

 
 
 

 نمره 72/0توان نقطه ذوب و انجماد اجسامی مانند یخ و آب را تغییر داد؟ اگر میشود چگونه؟آیا می
 

 

 هدت آزهوى:   09    دقیقه
تعالی باسمه  

 

تهران

 

  خرداد -دوم نىبت

 آزهوى درس:

/3/  8:  اهتحاى تاریخ  خانوادگی:نام و نام  

 دهن ریاضی :تحصیلی پایه  یونسی زاده آقای نام دبیر:

 شواره اهتحانی:     3تعداد صفحه:        

 نوره پس از تجدید نظر:                                            نوره با عدد:                           نوره با حروف:                                 

 ردیف فَرجَ هن ع جّل و هُح و دٍّ آل  و  هُح و دٍّ ع لَی ص ل ّ اللّهنُ ّ بارم
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کمیت 
      

(  )  
 نمره2/0 اصلی بنویسید.را بر اساس واحد های  30000

 
 
 

و چگالی  4  به جرم  cm10کره ای به شعاع 
 

را درنظر بگیرید. اگر حفره داخل کره را با آب پر کنیم، چگالی جدید کره چند  2   
 

    

آب و  π=3است؟)   
 

   
 نمره 22/1( 

 
 
 
 
 

 را حساب کنید؟ xمایع داخل آن وجود دارد، را در نظر بگیرید. مقدار  3شکل که  Uدر شکل یک لوله 

       نمره 22/1 
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آب با سرعت 

 

 
 نمره 2/0کنید.را حساب  SIآهنگ شارش آب در  .سانتی متر مربع در حال خارج شدن است 20از لوله ای به مساحت  16  

 
 
 
 

سطح زمین با سرعت  20 از ارتفاع  Kg 2به جرم  جسمی
 

 
شود. اگر مقاومت هوا کم باشد،  در چه ارتفاعی از سطح  به بالا پرتاب می 20 

)راه حل پایستگی مقدار کار انجام شده وزن در این جابجایی را نیز حساب کنید. برابر انرژی پتانسیل آن است؟ 3انرژی جنبشی جسم  ،زمین

انرژی مکانیکی  را به کار ببرید( )
 

  
10g=)2نمره 

 
 
 
 

 
 
 

رسد.  می 004/1  کلوین زیاد شود، طول نهایی آن به  400قرار دارد. اگر دمای میله به اندازه 20℃در دمای  2 میله ای فلزی به طول 

 نمره1/درصد افزایش حجم میله ( بحساب کنید: الف( ضریب انبساط طولی 
 
 
 
 

شود و به آب صفر درجه تبدیل میشود. دمای اندازیم.بعد از برقراری تعادل، همه یخ ذوب میکیلوگرم آب می1را داخل   - 20℃گرم یخ 400

 نمره  22/1اولیه آب را تعیین کنید؟ 

 .صرفنظرکنید گرما اتلاف از (
 

   
، cآب  = 2/4

 

 
 330 = LF)  
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 دهد. حساب کنید:فلز جامد نشان می g2 در شکل نمودار دما بر حسب گرما را برای یک 

 نمره 22/1الف( دمای نقطه ذوب ب( گرمای نهان ذوب     پ( ظرفیت گرمایی ویژه فلز     

Ɵ( ˚ C)
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و  bدمای نقاط ( 1حساب کنید: باشد،  27 ℃برابر  aاگر دمای نقطه  الف (در شکل مقابل یک گاز کامل تک اتمی چرخه مقابل را طی میکند.
c 2    در فرآیند  رمای جذب شدهر گگا( 3(کار انجام شده در یک دورab  برابرJ3000   و مقدار گرمای داده شده به محیط در فرآیندca 

 نمره72/1؟ چند ژول است bcباشد، تغییر انرژی درونی در فرآیند   -J3000برابر 
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 نمره1 است. بازده چرخه را حساب کنید. 2000   به چرخه  در شکل انرژی کل ورودی
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